

உடனடி வெளியீட்டுக்காக

**பிராம்ப்டன் நகரத்தை வட அமெரிக்காவின் கிரிக்கெட் விளையாட்டுக்கான
தலைநகரமாக ஆக்குவதற்கான தனது நிலையை நகர நிர்வாகம்
ஸ்திரப்படுத்துகிறது**

**விளையாட்டு சார்ந்த சுற்றுலாவில் முதலீடு செய்தல் மற்றும் கிரிக்கெட் விளையாட்டுக்கான
உள்ளூர் வசதிகளை மேம்படுத்தல்**

பிராம்ப்டன், ON (ஜூன் 15, 2023) –நேற்றைய தனது கூட்டத்தில், உள்ளூர் விளையாட்டின் தொடர்ச்சியான வளர்ச்சி, மற்றும் " கிரிக்கெட் விளையாட்டுக்கான வட அமெரிக்காவின் தலைநகரம்" என்ற நகரத்தின் தொலைநோக்குப் பார்வை, ஆகியவற்றுக்கு ஆதரவளிக்கும் வகையில், பிராம்ப்டனின் கிரிக்கெட் உள்கட்டமைப்பிற்கான கூடுதல் மேம்பாடுகளுக்கு நகர் மன்றமானது ஒப்புதல் அளித்தது.

பிராம்ப்டன் முழுவதிலுமாக கிரிக்கெட் விளையாட்டுக்கென ஒப்புதல் வழங்கப்பட்ட
மேம்படுத்தப்படுத்தல்களில் அடங்குவவை:

- ஆண்ட்ரூ மெக்கான்ட்ல்ஸ் பூங்காவில் (Andrew McCandless Park) உள்ள குவாலிட்டி ஸ்வீட்ஸ் கிரிக்கெட் பிட்ச் – மின்சக்தி வசதியுடன் கூடுதலாக இரண்டு நிழல் தரும் கட்டிட அமைப்புகள் மற்றும் நான்கு ஓடுகளம் கொண்ட கிரிக்கெட் பேட்டிங் கூடாரம் நிறுவுதல்;
- சேவ் மேக்ஸ் ஸ்போர்ட்ஸ் சென்டர் (Save Max Sports Centre)- நான்கு கிரிக்கெட் பேட்டிங் ஓடுகள கூடாரம் நிறுவுதல்;
- பேட்ஸ்மேன் பார்க் விருப்பத் தெரிவுகள் - சமூகத்துடன் கலந்தாலோசித்து, 2024 பட்ஜெட்டில் இரண்டு முதல் நான்கு எண்ணிக்கையிலான நிழல் தரும் தங்குமிடக் கட்டமைப்புக்களைச் சேர்ப்பதற்காக பரிசீலிக்கப்படுதல்;
- டெரமோட்டோ & எமான்சிபேஷன் பார்க்குகள் (Teramoto & Emancipation Parks) விருப்பத் தெரிவுகள் - சமூகத்துடன் கலந்தாலோசித்து 2024 பட்ஜெட்டில் பரிசீலிக்க, இரண்டு எண்ணிக்கையிலான நிழல் தரும் தங்குமிடக் கட்டமைப்புக்களைச் சேர்ப்பதற்காக பரிசீலிக்கப்படுதல்;

இந்த முதலீடுகளுக்கும் மேலதிகமாக, கிரிக்கெட் பேட்டிங் ஓடுகள கூடாரங்களுக்கான ஒதுக்கீட்டு மேலாண்மை அமைப்பை நகர நிர்வாகம் உருவாக்கும்; மேலும் பூங்காக்கள் மற்றும் பொழுதுபோக்கு மாஸ்டர் பிளான்-க்கான தற்போதைய புதுப்பிப்பின் ஒரு பகுதியாக உள்ளூர் கிரிக்கெட்

நிறுவனங்களுடன் தொடர்ந்து பரஸ்பரம் ஈடுபடும். இது பிராம்ப்டன் முழுவதும் கிரிக்கெட் விளையாட்டின் வளர்ச்சிக்கு உகந்த ஆதரவை உறுதிப்படுத்த உதவும்.

கிரிக்கெட் விளையாட்டானது கனடாவில் வேகமாக வளர்ந்து வரும் விளையாட்டுகளில் ஒன்றாகும்; மேலும் குடியிருப்பாளர்கள் உபயோகித்துக்கொள்வதற்காக, செயலூக்கமான கிரிக்கெட் விளையாட்டு வசதிகளை பிராம்ப்டன் நகரம் வழங்குகிறது. பிராம்ப்டன் கிரிக்கெட் லீக் [Brampton Cricket League (BCL)] மற்றும் பிராம்ப்டன் எட்டோபிகோக் டிஸ்ட்ரிக்ட் கிரிக்கெட் லீக் Brampton Etobicoke District Cricket League (BEDCL) போன்ற உள்ளூரில் நடக்கும் இலாப நோக்கற்ற லீக் போட்டிகளில் கடந்த ஒவ்வொரு பத்து ஆண்டுகளிலும் பிராம்ப்டன் கிரிக்கெட் வீரர்கள் மேன்மையடைந்துள்ளனர். நகரில் இருக்கும் வசதிகள் 42 தனிப்பட்ட பருவகால நிறுவனங்கள், போட்டிகள் மற்றும் தனிநபர்களுக்கு 14,000 மணிநேர விளையாட்டுக்கள நேரத்தை உபசரிப்பு செய்கின்றன.

கடந்த மூன்று ஆண்டுகளில், பிராம்ப்டன் நகரமானது \$2,000,000க்கு மேல் கிரிக்கெட் விளையாட்டு வசதிகளுக்காக 20க்கும் மேற்பட்ட மேம்படுத்தல் வகைகளில் முதலீடு செய்துள்ளது; மேலும் எதிர்காலத் திட்டங்களுக்காக ஒதுக்கப்பட்ட \$7,000,000 ஐ உபயோகித்து சமூகத் தேவைக்கு முன்னுரிமை அளித்து வருகிறது. கூடுதல் மேம்படுத்தல்களில், டர்னர் ஃபென்டன் செகண்டரி ஸ்கூல் (Turner Fenton Secondary School), கிரெடிட்வியூ சாண்டல்வுட் பார்க் (Creditview Sandalwood Park) மற்றும் கோர் மெடோஸ் ஈஸ்ட் சமூகப் பூங்கா (Gore Meadows East Community Park) ஆகிய, முழுவதுமாக ஒளிருகின்ற வகையிலான மூன்று புதிய கிரிக்கெட் மைதானங்கள் அடங்கும்.

2023 உலகளாவிய T20 கனடா போட்டித்தொடர்

குளோபல் டி 20 [Global T20 (GT20)] என்பது வருடம்தோறும் நடக்கின்ற கிரிக்கெட் போட்டித்தொடராகும்; இதில் மிக உயரிய அமெரிக்க கிரிக்கெட் வீரர்களும் உலகமெங்கிலுமாக நன்கு பெயர் பெற்ற கிரிக்கெட் வீரர்களும் ஆடுவார்கள்.

நகரமானது 2023 GT20 கிரிக்கெட் போட்டித்தொடரை பெருமையுடன் ஸ்பான்ஸர் செய்கிறது; இது ஜூலை 20 முதல் ஆகஸ்டு 6 வரை பிராம்ப்டன் ஸ்போர்ட்ஸ் பார்க் (Brampton Sports Park), CAA சென் டர் ஸ்போர்ட்ஸ் மற்றும் எண்டர்டெயின்மெண்ட் காம்ப்ளெக்ஸ் (Centre Sports and Entertainment Complex), 7575 கென்னடி சாலை தெற்கு (Kennedy Rd S) இல் நடைபெறவுள்ளது. முன்னதாக 2019 இல் இந்தப் போட்டித்தொடரின் இரண்டாம் தொடருக்கு உபசரணை செய்து, அதில் தேசிய மற்றும் சர்வதேச பார்வையாளர்களை ஈர்த்தது.

GT20 போட்டித்தொடர் பற்றிய மேலும் தகவல்களுக்கு இங்கு வருகை புரியவும்: www.gt20.ca.

போட்டிகரமான தேவை தொடர்ந்து அதிகரித்தபடி இருப்பதால், நகரமானது அதிக வாய்ப்புகளை உருவாக்குவதற்கும், அதன் விளையாட்டுக் களங்களை மேம்படுத்துவதற்கும் அர்ப்பணிப்பு கொண்டுள்ளது; இதில் ஆண்டு முழுவதும் குளிர்கால வசதிகளை உருவாக்குவதற்கான சாத்தியக்கூறுகளும் அடங்கும், மற்றும் அனைவருக்கும் விளையாடுவதற்கும் ரசிக்கும்படியான இடத்தையும் உருவாக்கும்.

மேலும் அறிய www.brampton.ca/cricket.

அறிஞர் கூற்றுக்கள்

” வட அமெரிக்காவின் மிக வேகமாக வளர்ந்து வருவதும் மற்றும் அதிகம் பார்க்கப்படுவதுமான விளையாட்டாக கிரிக்கெட் உருவெடுத்துள்ளது, மேலும் பிராம்ப்டனில் அது வளர்ந்து வருகிறது! நமது சொந்த உள்ளூர் சமூக கிரிக்கெட் அமைப்புகளையும் ரசிகர்களையும் ஊக்குவிக்கும் அதே வேளையில் சர்வதேச கவனத்தை மீண்டும் ஈர்ப்பதற்காக இந்த ஆண்டு பிராம்ப்டனில் நடைபெறும் குளோபல் டி20 கனடா போட்டியை மீண்டும் வரவேற்பதில் நாங்கள் மிகவும் மகிழ்ச்சியடைகிறோம். குறிப்பாக நமது இளைஞர் மேம்பாட்டிற்காக, விளையாட்டை அணுகுதல் மற்றும் அவற்றுக்கான மேம்படுத்தல்களில் முதலீடு செய்வதன் முக்கியத்துவத்தை நாங்கள் அங்கீகரிக்கிறோம்; மேலும் நமது சமூகத்தில் விளையாட்டுக்காக தொடர்ந்து ஒன்றிணைந்து, வளர்ச்சியடைந்து, செழித்து வருவதையும் தொடர்ந்து காண்கிறோம்.”

- பேட்ரிக் பிரவுன், மேயர், பிராம்ப்டன் நகரம்

“பிராம்ப்டன் நகரமானது, கிரிக்கெட் விளையாட்டுப் பயனர்கள், கூட்டாண்மைகள், வசதிகள் மற்றும் நிகழ்வுகளுக்கான வளர்ந்து வரும் மையமாக உள்ளது, மேலும் எங்கள் உள்ளூர் சமூகம் உலகளவில் தனக்கென உருவாக்கிக் கொள்ளும் பெயரைப் பற்றி நம்பமுடியாத அளவிற்கு பெருமை கொள்கிறோம். நமது உள்ளூர் கிரிக்கெட் உள்கட்டமைப்பை மேம்படுத்துவதில் தொடர்ந்து முதலீடு செய்வது, நமது சமூகத்தின் தற்போதைய தேவைகளை நாம் பூர்த்தி செய்வதை உறுதிசெய்கிறது, அதே சமயம் எதிர்காலத்தில் திறமையானவர்கள் விளையாட்டில் வளரத் தேவையான வசதிகளுக்கு அணுகல் பெறுவதையும் ஆதரிக்கிறோம்.

- ரொவீனா சான்ட்டோஸ், பிராந்திய கவுன்சிலர், வார்டுகள் 1 & 5; தலைவர், சமுதாய சேவைகள், பிராம்ப்டன் நகரம்

-30-

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 700,000 மக்களையும் 90,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். Twitter, Facebook, மற்றும் Instagram ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்.

ஊடக தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகர பன்முக கலாச்சார ஊடகம்

multiculturalmedia@brampton.ca